

Лейкопластырь медицинский водонепроницаемый Reneplast®

Назначение и описание принципа действия медицинского изделия.

Водонепроницаемая полиуретановая основа лейкопластиря надежно защищает поверхностные раны от травматизации, внешнего инфицирования, проникновения влаги и грязи извне. Абсорбирующая подушечка обеспечивает впитывание жидкости раневой поверхности (эксудата), а также создает благоприятные условия для естественного заживления поврежденного участка кожи. Благодаря клеевой основе лейкопластирь плотно прилегает к коже и надежно фиксируется на ее поверхности.

Показания к применению. Защита небольших повреждений: ссадин, порезов, царапин и других нарушений целостности кожи.

Противопоказания. Повышенная чувствительность к компонентам, входящим в состав изделия (наличие предрасположенности к аллергии).

Способ применения. Очистите и просушите участок кожи в области повреждения. Желательно дополнительно обработать поврежденный участок кожи раствором антисептика. Не удаляйте поврежденную кожу! Перед использованием необходимо вскрыть упаковку по краю и извлечь полоску лейкопластиря. Удалите с поверхности лейкопластиря защитную бумагу и, не прикасаясь пальцами к подушечке, расположите ее на ране, а клеевую основу приклейте к сухой чистой коже. Избегайте соприкосновения клеевой основы с областью повреждения, при этом абсорбирующая подушечка должна полностью покрыть рану. При необходимости удалите лейкопластирь аккуратным движением по росту волос. Лейкопластирь рекомендуют менять не реже двух раз в сутки. Применяйте лейкопластирь регулярно до полного восстановления поврежденной кожи.

Возможные побочные эффекты. Аллергические реакции, контактный дерматит. В случае возникновения побочных эффектов следует немедленно прекратить использование лейкопластиря и обратиться к врачу.

Взаимодействие с другими медицинскими изделиями. Не используйте изделия одновременно с другими наружными средствами на одиних и тех же участках кожи.

Меры предосторожности. 1. Лейкопластирь предназначен только для наружного применения. 2. Не использовать повторно. 3. Избегать контакта клеевой основы с поврежденной поверхностью. 4. Не применять лейкопластирь с нарушенным защитным покрытием. 5. При применении или удалении лейкопластиря не разрезать. 6. Если повреждение сохраняется и применение лейкопластиря приносит дискомфорт, следует прекратить использование изделия и обратиться к врачу.

Состав: полимерная основа (100% - полиуретан), абсорбирующая подушечка (90% - вискоза, 10% - дакрон), клеевая масса (35% - акрилат, 10% - канифоль, 55% - этилацетат), антиадгезионная силиконизированная бумага.

Условия хранения. Хранить в оригинальной упаковке при температуре от + 5°C до + 25°C и относительной влажности не более 80%. Хранить в недоступном для детей месте.

Порядок осуществления утилизации и уничтожения. Утилизировать использованный лейкопластирь можно как отходы класса А совместно с бытовыми отходами.

Производитель: Zhejiang Bangli Medical Products Co., Ltd., China/Чжэцзян Банли Медикал Продактс Ко., Лтд., Китай.

Адрес производства: No. 118 Yuegui South Road, City West New District, Youngkang City, Zhejiang Province, 321300, China/Юэгуй Саус Роуд 118, Сити Уэст Нью Дистрикт, г. Юнкан, провинция Чжэцзян, 321300, Китай.

Уполномоченный представитель в РФ/Импортер: АО «ПФК Обновление».

Юридический адрес: Российская Федерация, 633621, Новосибирская обл., Сузунский р-н, р.п. Сузун, ул. Комиссара Зятькова, д.18, тел./факс: 8 (800) 200-09-95.

Организация, уполномоченная принимать претензии от потребителя: АО «ПФК Обновление». Российская Федерация, 630096, г. Новосибирск, ул. Станционная, д. 80, e-mail: pretenzii@pfk-obnovlenie.ru